

Vážený předsedo Poslanecké sněmovny a Senátu Parlamentu ČR, vážené
místopředsedkyně a místopředsedové, vážení předsedové poslaneckých a senátorských
klubů obou komor Parlamentu ČR,

obracíme se na Vás společně, jednotným hlasem za celý český průmysl a podnikatelskou
sféru, ve věci projednávání sněmovního tisku č. 351 (vládní návrh zákona, kterým se mění
zákon č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických
odvětvích a o změně některých zákonů /energetický zákon/, ve znění pozdějších předpisů, a
další související zákony /mimo jiné zákon o podporovaných zdrojích energie/).

Deklarujeme, že přes některé dílčí výhrady vládní **návrh zákona podporujeme** a jsme
přesvědčeni, že by se jím zákonodárny sbor měl zabývat jako celkem, tedy jedním
(sněmovním/senátním) tiskem. Důvod je zcela zřejmý a je jím vzájemné provázání a tedy
nepatřičnost oddělování obou novelizovaných zákonů. Nesdílíme názor, že by se tím
projednávání urychlilo, naopak se domníváme, že by takový krok mohl přinést závažné
problémy obsahové i procesní.

Jsme přesvědčeni, že novelizace nepovede ke zhoršení konkurenceschopnosti podnikatelů
a podniků, ani ke zvýšení ekonomického zatížení domácností.

Platnost zákonů je Vládou ČR navržena od 1. 7. 2015. Uvědomujeme si, že takto zásadní
normy potřebují svůj čas a prostor pro nastudování a projednání, nicméně neodůvodněné a
zbytečné protahování jejich schválení může způsobit nejen zásadní problémy českému
hospodářství, ale také právní postih ze strany Evropské komise. V tomto smyslu bychom
uvítali, kdyby český zákonodárny sbor mohl následovat příkladu německého, který obdobnou
novelizaci dokázal schválit během 10 týdnů.

Věříme, že náš apel na ucelenost a rychlost při projednávání tisku 351 budete mít na zřeteli
tak, aby navrhované změny vešly co nejdříve do praxe a byly funkční a efektivní.

V úctě,

Jaroslav Hanák
prezident
Svaz průmyslu a dopravy ČR

Vladimír Dlouhý
prezident
Hospodářská komora ČR

Jan Wiesner
prezident
Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR